

---

# Přihláška zdarma a slevy na přijímací řízení

---



[Přihláška na UK zdarma](#)



[Slevy na zkoušky SCIO](#)

## Přihláška na UK zdarma

Pokud se jako uchazeč/ka o studium na UK nacházíte v tíživé sociální situaci, můžete si podat jednu přihlášku ke studiu zdarma. Každou další přihlášku na UK pak už platíte.

Pravidla pro podání přihlášky zdarma jsou popsány v [OR 35/2023](#).

Úplné znění Opatření rektora č. 42/2020 ve znění OR č. 35/2023 naleznete [zde](#).

[Jak podat přihlášku zdarma ?](#)

## Do kdy se podává žádost o přihlášku zdarma?

Žádost se podává každým rokem **do 31.12.** předcházejícímu roku, ve kterém začne akademický rok, do kterého uchazeč podává přihlášku.

## Kdo si může podat žádost?

O přihlášku zdarma si může požádat uchazeč, který:

- podává přihlášku ke studiu v bakalářském nebo magisterském studijním programu uskutečňovaném v českém jazyce,
- není absolventem stejného typu studijního programu (doloží čestným prohlášením),
- prokáže, že se nachází v tíživé sociální situaci (doloží pobírání přídatku na dítě na svoji osobu).

## Co potřebuji k žádosti?

- potvrzení o přiznání přídatku na dítě dle zvláštního předpisu (bližší specifikaci naleznete [zde](#)),
- čestné prohlášení, že žadatel není absolventem stejného typu studijního programu. Vzor čestného prohlášení stáhnete [zde](#).

Potvrzení naskenujte a přiložte k žádosti.

Čestné prohlášení vytiskněte, podepište, naskenujte a přiložte k žádosti.

## Jak zjistím, že byla moje žádost schválena?

Vyhodnocení, zda vaše žádost o nestanovení poplatku byla přijata, zjistíte z informačního systému do 31.1. Pokud Vám přihláška zdarma nebyla schválena, budete vyzváni k zaplacení přihlášky.

Sledujte průběžně informační systém, pro případné dotazy pište na [zuzana.hluchanova-horka@ruk.cuni.cz](mailto:zuzana.hluchanova-horka@ruk.cuni.cz)

## Slevy na zkoušky SCIO

Některé fakulty Univerzity Karlovy vyžadují k přijetí ke studiu některou ze zkoušek společnosti SCIO. SCIO poskytuje účastníkům/účastnicím, kteří prokáží sociální potřebnost, zkoušku bez registračního poplatku a přípravu do výše 2.000 Kč zdarma.

Bližší informace získáte v Obchodních podmínkách firmy SCIO, [bod 1.18. Sociální slevy v NSZ](#).

## Právnická fakulta - extra sleva

Právnická fakulta UK navíc svým uchazečkám a uchazečům poskytuje slevový poukaz na jeden termín ZSV za zvýhodněnou cenu (varianta Mini – u ostatních variant zkoušek bude cena adekvátně snížena).

[Více informací ?](#)

## **Fakulta sociálních věd - test zdarma**

Všem uchazečům, kteří budou mít k 31. 1. 2025 řádně podanou přihlášku, tzn. **podanou přihlášku a platbu odeslanou nejpozději 31. 1. 2025**, fakulta na vlastní náklady zajistí jeden test dle výběru uchazeče v rámci Národních srovnávacích zkoušek společnosti Scio – podrobné informace naleznete v dokumentu [zde](#) .